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PROCURATION accordée en la ville de 

, province de 


, ce 
ième jour de 



 20
.

PAR:
M



, domicilié et résidant au 
, 




, à


, province de 

;

À:
M



, domicilié et résidant au 
, 




, à


, province de 

;

ET :
M



, domicilié et résidant au 
, 




, à


, province de 

;


ATTENDU que 


 désire nommer M



 et M



 comme mandataires, étant entendu que la signature de l’un ou de l’autre est suffisante.

ATTENDU que 


 et 


 sont consentants à accepter le mandat qui leur est confié par M


;
1.
En foi de quoi, M


 constitue par les présentes 



 et


, ses mandataires, dûment autorisés avec tout pouvoir de substitution, et plein pouvoir et autorité, pour et en son nom, lieu et place, gérer et administrer tous ses biens, meubles et immeubles, ainsi que ses affaires, sans l'intervention ou le consentement de toute autre personne, et plus particulièrement, mais sans aucunement limiter la généralité de ce qui précède:

1.1
Payer et acquitter tous reliquats de comptes, prix de travaux, factures, mémoires, impôts sur le revenu, et généralement toutes dettes en principal, intérêts, frais et accessoires qu'il pourrait devoir ou qui peuvent devenir ou être dus, à même ses revenus;

1.2
Toucher et percevoir de tout débiteur toutes sommes, paiements et remboursements offerts, dus ou exigibles, en capital, intérêts et accessoires et donner bonne et valable quittance et décharge;

1.3
Ouvrir tout compte de banque, compte courant ou d'épargne et encaisser tout chèque, bon, mandat, mandat-poste, billet, traite due ou faite à son nom;

1.4
Faire et signer tout chèque, acte, document ou autre écrit nécessaire;

1.5
Accéder à tout coffret de sûreté, l'ouvrir et prendre possession de son contenu;

1.6
Accepter toute donation, toute succession pouvant lui échoir purement ou simplement ou sous bénéfice d'inventaire, ou y renoncer, et à cet effet, procéder à toute liquidation ou partage soit à l'amiable, soit judiciairement;

1.7
Faire tout emploi de fonds en actions, obligations, débentures ou autres valeurs et placements et souscrire toute valeur mobilière nouvelle;

1.8
Vendre ou autrement aliéner ses biens meubles et immeubles, sans exception aucune, en faveur de toute personne, pour le prix ou considération et aux termes et conditions qu'ils juges appropriés et livrer le bien vendu; faire toute déclaration de titre ou toute autre déclaration relative à l'objet vendu, recevoir le prix ou la considération et en donner quittance, et entre autres l’immeuble suivant :

« Désignation : 


Un immeuble connu et désigné comme étant la subdivision du cadastre officiel pour la paroisse 




, circonscription foncière de 




. »

1.9
Accéder à sa résidence, à sa boîte postale, l'ouvrir et prendre possession de son contenu;

1.10
Requérir et rémunérer les services de tout professionnel de la santé et tout autre personne qu'il serait dans son intérêt d'avoir à son service.

2.
Par leur signature, 


 et/ou 



, acceptent d'agir comme mandataires de M


, conformément aux dispositions des présentes; de plus, ils reconnaissent être chargés de la pleine administration du patrimoine de M



.
3. 


 et 


 devront tenir les livres de compte appropriés et faire rapport à 


 ou à ses représentants de son mandat.

4. 


 et 


 pourront donner tout pouvoir de se faire représenter, employer tout notaire, avocat, procureur, comptable et autres experts et généralement, faire pour la pleine administration des biens de M



 , tout ce qu'ils jugeront nécessaire ou utile avec la même force et le même effet que si M



 était lui-même présent.

5.
M


 convient d'indemniser 



 et 


 de toutes pertes, coûts, charges, dommages, dépenses, réclamations qu'ils pourraient encourir lorsqu'ils agiront comme mandataires de M


 à l'intérieur du mandat qui leur est confié par les présentes.

6.
En cas de démission, refus, décès ou révocation de 



 ou 


, M


 consent à ce que le présent mandat demeure pleinement valide à l’égard de l’autre.
7.
S'il advenait qu'une disposition des présentes soit déclarée invalide, cette disposition seulement sera considérée comme annulée et les autres dispositions des présentes demeureront en vigueur.

8.


 et 


, dans l'exécution de leur mandat, pourront transmettre des copies conformes de la présente procuration à toute personne, institution et corporation et celles-ci seront justifiées de s'y conformer sans autre autorisation.

9. L'une ou l'autre des parties pourra mettre fin en tout temps à la présente procuration en faisant parvenir à l'autre partie un avis écrit à cet effet à l'adresse mentionnée en regard du nom de chacun au tout début des présentes ou à toute autre adresse dont l'une des parties aurait avisé l'autre au moyen d'un avis écrit.

En foi de quoi, les parties ont signé à l'endroit et à la date mentionnés ci-dessus soit pour accorder la présente procuration soit pour l'accepter.

Témoin
M
Témoin
M

Témoin


M
